AW 50T

|2AA L

=<
M
4
D

oJ
=0
HiD

KES
==

2017. 12.






A TFE ZJ G T] T corrrrrrrrsmsssm s 3
1. BB TG cerererererer e 5
1.1 %@ ................................................................................................................................ 5
1.2 75—1]%1:11:41,?4 ......................................................................................................................... 5
1.3 %Zé ‘Qﬁﬂﬂ]%lﬂ] /\}% .............................................................................................. 5
1.4 :‘,:%‘tg] 74]}1\_%4 ............................................................................................................... 5
1.5 L—;%],EF7]' ......................................................................................................................... 6
1.6 15_1?.13] ] %94 zﬂ%& .................................................................................................... 6
1.7 Alg ¥ x].;q]g_y]. ......................................................................................................... 6
1.8 fsEL?_] Q%—Q xq% ........................................................................................................ 6
1.9 %91‘49] %% I T et 6
1.10 /éﬁ] 1;_; @a%gﬂa %7]_ 75]"}‘6]7]% ............................................................................ 7
1.11 %]_7]_ 7_(}}\6]7]% ............................................................................................................. 7
2. Xj'_g.ug-lﬂ ............................................................................................................................. 8
2.1 x%%q]/bl ......................................................................................................................... 8
2.9 %%‘?lﬁ: ......................................................................................................................... 8
A 2FF ZJ G IR oo 9
D=1, AR e 11
2—1-1. EL—ZFJ—‘JZH ............................................................................................................... 11
2—1-2. _%%é}xﬂ ............................................................................................................... 11
2—1-3. CQ%/;]';H ............................................................................................................... 12
2—1—4. j‘],]_%__ ....................................................................................................................... 13
2—1-5. o] /;ll ..................................................................................................................... 14
D=1 =6, HTFEEEAD ] cerrererrerereetntet e 19



D=2 —T1. FLA oot 19
2—9-9 H]E—T—ﬂ ............................................................................................................... 21
D23, T I 7] ceeeereer e 29
D= D=, TG TR ] werverrereer e 23
2—-9—-5 Jjﬂ_;_q_;z*/g ‘] ........................................................................................................... 24
2—9—6 _;:‘JI___T_/_XHHH ............................................................................................................... 25
2—-9-7 @@7}] ................................................................................................................... 26
2—-9-8. ;q]}_ ....................................................................................................................... 27
2—2-=9. ARG 7] (A, EAFH) worrrererrieiiii 27
2 =3, A A B s 27
D 3 L. T cere et 27
2-3—-9 Eltﬂﬂm ............................................................................................................... 28
2—3—3. QU ZFTFAD ] cevereerrereenteen 30
2—4 7]1;]__}11_/Kg ..................................................................................................................... 33
2—4—1 éllg;(ﬂﬂ ........................................................................................................... 33
Q=4 =2, AT T A 7] crrerrerrerererrnenen e 34
2—4—3 ;i,]’o]ji ................................................................................................................... 36
D= — 4, SSOFHI 7] coreerrerrerernte e 37
DA =05, TR R| 7] correerernenneenteteete e 39
24— 6, AT B cereeere 39
[ | _/;\_1;"_—.}\]_%% /\]—ﬁﬂ] o-Z"}\] ................................................................................................ 43









1.1 &=

Eis

b1 9]

b el g7 g A

ks
T

b AR asAgle) 4

5

=7F AR Aol A A3

o
TH
olo

X

.

bolgrh g1ES

43

3|
|

;OL
olo

N

o
O

B

x
Ko
~

T

==
file)



)

—

H

o
olo
N
ol
=0
Hn
NR
25
2L
Y

ol
o}
o

mK

BARE e FAol wer.

o
olo
N
ol
=0
Hin
NR
25
2L
Y

1.7 Az S AAE7}

kK

&

A15x2] A4 9

A el 7t

T
| .

7h s B A e] @b

b A A7)

ks
T«

A}

o
T

7+,

7 AR

A&t 27329

3 HE

A 2fol]

T
T

gl

A g
o

715k,

=
R

Hgel o

g AR 2 ARG

olo

N

No
;o:._

—

0

o

‘+an)

W =P X (14+al+a2+a3+---

o

e

N
A

v
o)

=
0

=t

TH
o=
T |
T
)
=
H S - -
|~
X
oF
(TSR NEN
7+
)
T o
SO
R T
No NN
TE T
Mo oF oF
mnmEmE
T T T
T TR
o e R




87

jud]
=

ZHH 7P A=

T

<]

17} #437)

<

[e)

o 1

Q o

%)
7h AAEA 2 e

=

l
QA PAGthre] 7] Fel o

1.10 A A

_
A o i &l
R T o] ”r mﬂw T (=
e ~ = |=
N N % =~ X 63
N ° N ~0 = do * %
S X N - v ek EE
~ — = o< N ~
2 O N e N Y
mﬂ —_— ﬂwa =K ajo o T o e a = |=
S Z‘.ﬂ ul X <~ T o ﬂm,_ﬂ_]%m Ho olo|Ho ofo
7! %0 4 Bo Mg - o D[Rl |mir T "T =
ul® =) o W P ST Pl |k
il o N gl Ma(m relelivelo S
I s o) W pry " Lw;lf = WET| ok |
il B I w2 Mo - =~ NN e WRIN| M RN " |-
~ = m ) ﬂ!
o " m] oy el ) 9| oy
O"#O = Y ml " Onm
can = oo Y -
X —_ - 9
— o X = du | %
OﬁE o 0 \_ﬂmu o o % X
T ﬁO N X ~
of mﬁ zﬂt %0 mml z]t 3 = mﬂrw
On# o = »AO ™ o ~ N ,_.A_. Hﬁ 3
LSO ™ o o TR ] N g e et et 5 "
o X = R dol e | =l A | x[x| X =g X
o o X i (2o = | R N |dw|Z|F] | o TlE ~
,ul = —_ AN T N = |7 | W H|E = N
Sy X ~ o I T PNl o I I LR O|REE
=) 6y oy ﬂ A |l = =414 8| = T m |||
o N I T G R e
\ O S RIN| & = || |Els
! o il
= X o do T mo mo = E REE (REEEEEEEE T ER o el
o — Mo I o we X | | E e = NEEE
el - o = GO =n G I N PRV 5 e o
g | E | op N N = ~ s S _
P o | = N ddo T~ T o == | (A 4 e T = M X|®
—_ —_ i - o - = |51 B o W
W | R NN e g B & o il I I I I R i e el
> X0 o) mo & ™ ol S U R Y U I O el R || %
B e Nom = N o _ o K| N[RN[R R A A ] |
o N I s . % Sk
It Il B e o
D I B | T ok |m
— . il o T N
- N my T L=
—



Gt
olo

X

~

olo

N

1
o

&

2

E

=

c oy, 2k, Bk, HUE,

o) A

op

Mt

B

1}
ﬂ .

A (KR

al

il

)]
r

blo

, A, &Y, ol

2.2 FFTH

7H AA

o

W

o
W

) fA e

G

ofH| 7], 7HA]

as
y 11

AA, Ad=AA

o

- Z}
- H

4

=}

th) 7



<0
HHD
010
Rl

il

K0







2] A

— Njo
o _w A S -
e EE T AT T — .
W == o o HE|RT 5 00° W e ) s
oF I~ zT - — Zo ! . _— —_ On_
_Flrem T 2 0 N oy N o/ < <
= 0 OlerLsz . n X k| = — It o
(ﬂ87WﬂO = ol r ) 5 Mo X A 4 =l g
N & = 2 <8 T ERr = bl =
MM_I — T ) o jang oy ~ o ,UH_ ME ‘._mm._ N io = OE ;oa
o = : s E g & =R N - 7
e B T
) —] N© —
wo | = el e ¥ 5 © % I S
B o xoom oM E et ] @
il o, GO - #] Z : A
" S5 @o N ! oh o 5 i B W N B
—_— i — ) oV
- ¢ 1 g T e |y f oz
& o 7o = WW n_A ~ i do ) M, 0| n,_J <0
0 — ) - — —
il IR R W SR 7 ~ E
ot = | B3 = ) o= _ X
R L I B ~l g B ~ :
XN N N ol 00 A o N o s | ~= B
. py ) i) N o N P | = X,._
— — T~ o
— on % w ROu — W o 9 - N zﬂ ‘m,._m Wm o)
= S| 2 Moo do >l B |9 5 = o
s~ X A = : = < ey ~ ol —
) X B ol — > ay oM< = = % )fo n T
P < s T ) IS 1= Tom Y
01 [ w 3 ® D s sl W om N
dodo| = Hip o R oM - ~ B n
~7n < jil= e oo RS W = o i i
T = = ®T — Bo rd ~ = = X
R \E / < ‘CH E = oo ~ o of
Y N wooow HE s = e I 2 g
o o _ ol = 3¢ ° 7 o N P o %) X
g T ! _
T Fr s cH = 5w
~ _ [ap) [
EO LrO % ﬂ_! Hﬂ! = OM ‘D|
T Bo ) o i
e - Lo R 2 ﬁr 9 i W CE
0 - = e X° 0 - 0
—j— = — ) A o[ — w Q2
0 OL m} ) L‘_ <0 N —_ 0 N <0 ﬁl
— Lt — .o — N _ <R —_ T\~ un.mu — &O Bo = .
o = zo Mpr LY N ~ o ° o _ =) ol
T P B x e < 4 = w T 33 2 C -
= — - 1 oTp — X — : "
h Mﬁ e owo o)) MT om A= oﬂ_ . sl = & %0 ao ww ~ W
N A E o 1 ® S o% w4 b g
) go T do b o . = ~ e
X NooE ¥ = ow ® ® ﬁw do do wm| " ﬂﬁo % T W Y
« T ° ° - R ik Mo o ® e, HE
N i " E do ¥ do oF
~ i < g T F o
* == o o

2-1.

- 11 -



2.1.2)

3

iy

Hjn
A
Nd

(2016

<

Hr

—

7}, 28912 (1,00083)

> i
0
T o
o gl
-2
ﬂOOATOOOOOO
oIS |FH|IO || || |IO
ﬁ&4.33.2.2.5.5.1.
oyl
0
N
e EEEEHMEE
o) N 5
44| oe )= B = | 4
a?
X
T
~ —_
£l o I e
R A
= B || = | Z (| 2
,N_l wQI EO ‘N_l N X ‘Urm U;A
o
=

g

1/2

i

o
4

IS
(@]
[aN]
gl
T
or
of
<9
N | Br i
~| =T o# ﬁo
do | do pyilieon
DUN N
o N
T fa
— 0
0 o
of
.ﬂo
Xq =
—
o
dlo o R
"= <
o
=
g =S
N
=
el =
NE 3
oW [T R %k
T = Yo Bz
~ zrw o X m\ﬂ

g

1x) 28% 3.0L9 20%

il

1 (5

o

bol FopulgE 44

S

vl o
D FARA 34%)/91 x 10.3%"/ha X 20%

o))

: 3L + ==

FEP

# o) 10.3%/ha &8

o} 717

i
4

oo
"
SN
(e
N R
W R
T M_
o o&
3 0
Wiar | 4o
N
d| g M X
il B I N
Wl o
i Sl
T faip
o E Ho
o] = X
X B AR
o ﬁ
M 4
(@) o
clo ol SN
TE S
.
Mw -
Y - <
4y o7 <
NR
~
(N o
~
= =
B
Lo
(ap]

zlr

1R (5¢11%) €845 0.01119] 20% A&

1
2] )]

c1Q

oH

z]t

®
o

—_—

0

—

O
W

4

o

g

ooz

I

=i
=

4 H]H|

)

2 0.0111 X 582877k X 10.3%/ha X 20%



W&

g3 - FE
E3tgko] 30% ol|itolar, Ve 7} UEHA E¥T 1.15
E3aFo] 10~30%°] 1, YF¥Hel7l REAER 2 1.10
A YA FelEo] A s 1.00
a3 (30° %=7}) 1.10
= (15~30°) 1.00
¢+ (15° w]7h) 0.90
1A 7k o]k 1.10
7€ 30E~1A]2F 1.05
304 o] 1.00
2—1—4. 3%
© IF(2016 =HFA 2.1.3)
(1ha®d)
W sl EEEY
(Q1/ha)
ol F 1;H7\FJ_/] o:]]x%z];dﬂ 3z 4%
40cm>40cm><5,0007H 6
80cm>80cm><5,0007H 11
vhEAboll 7 v} 5,0009x3¢ 7.2 HEQH
. 9.2
Kl 7.2
{4
W& g - FE
S5l 30% oldelar, vt E oA Ex e A 1.15
E3eFo] 10~30%0]3, U7t REA TR By 1.10
APA] e Eo] A 5 1.00
=+ (30° %3}) 1.10
% (15~30°) 1.00
2k (15° wjwh) 0.90
IAIZE o] % 1.10
30E-~1A)7F 1.05
0% ol 1.00




2—1-5. o] 4]

© ©]2](2016

-
)

> =+ F (201349 B$H)

(105%)

—_—

0

-

—_—

0

o

0.01

0.03

0.04

0.06

—

S
Ho
To
N

0.07

0.14

0.22

0.34

U0l (m)

0.3u] 7k

0.3~0.7

0.8~1.1

1.2~1.5

gat.

]
A

|

-l

oA BAHo] thdgow Ao BEs

H
T

stotd, 53 )& &&

A (=5

Q@EFZER

® WEol7F 1.5m

Ugolw B},

o AvE

o=

=
=

Eige

A8

==
=

=

gk

3ol ¢

A5 4—4-1 2.1}

o] 20%7+A 7}t

2R

-
R

@ =F A oL A5l

> 21 A} (201349 H$H)

—

Y

(105%)

0.05

0.09

0.15

0.23

—

S
Ho
T
N

0.15

0.26

0.45

0.68

U0l (m)

0.37] %

0.3~0.7

0.8~1.1

1.2~1.5

o
;OE
P

il
ﬂo
K
ol
44

=57
A ¥

=71,

LH-Al$-71,

5}
=

CES

L A5 AeuH
A5 13] 7159 B

@ &

‘4—5 Aol weh

-
L

o
T

wo] glem,

23]

1
T

o

153 & 9tk

® w-sel7F Lomoldd el wvhiszolol nld



—

M

(105F9)

—_—

0

il

—_—

0

o

0.02
0.04
0.05
0.08

S
Mo
T
Nd

0.06
0.10
0.17
0.26

52°] (m)

0.3"] gk

il

0.3~0.7
0.8~1.1

1.2~1.5

N EA o] tha o A}

=]
T

2]

L
L

o))
il

[5] @ &

23!

4=5 A e o wt

FAREE

w0} 3loH

3k
=

23!

13] 7|19 E57]+

et

PN
T

iy

+od

S

LHolol Bl

1
L

® YHE=ol7 1.5mel e wel

(F+/m’)

o
(@) —
—
el N
S| =
S e
S|
o || =
(ap] —
o |«
Q| »
e
B
w5 N~
&

M
E

> = F (2013d ®H$H)

T
g

jant
jans

0.22
0.25
0.28
0.33
0.36
0.50
0.55
0.62
0.78
0.85
0.95

1.86
2.04
2.32
2.79
3.07
4.18
4.65
5.21
6.51
7.06
7.90

36
42

48

54
60
66
72

78

84

90
100

0.01
0.01
0.01
0.02
0.03
0.03
0.05
0.06
0.08
0.09
0.19

0.03
0.06
0.11
0.17
0.23
0.30
0.37
0.56
0.65
0.74
1.58

11

13
15
18
21

24
30

Ar

o
K

o
—_

jp

!

o))

3
T

ot

o] 4~5uj=

o

)

i

)
,Aluﬂ
EE
;O.ﬁ

o}
oF
-
)

Rl

o
=



—_—

0

1+

—

0

o

0.01

0.02

0.02

0.03

0.03

0.03

0.04

0.04

0.05

&
Ho
T
Nd

0.06

0.07

0.08

0.10

0.11

0.13

0.15

0.17

0.19

=o](cm)

B

5

1.09]

11 ~ 1.5

1.6 ~ 2.0

2.1 ~ 2.5

2.6 ~ 3.0

3.1 ~ 3.5

3.6 ~ 4.0

41 ~ 4.5

4.6 ~ 5.0

—

ol

o
v

7A
&)
oo

ol

=
Ar

1}

I3l
pa4

1},

@ ¥ 29479 4~5u2

=FFY 20%7HA4 7RIS 4 Qv

1
R

® A o A5l

A9 (hr)

0.19
0.23
0.27

=217 (hr)

R

0.49
0.59
0.71
0.81
0.95
1.15
1.35

0.02
0.03
0.04
0.07
0.06
0.08

0.1
0.11
0.13
0.16
0.19

0.08
0.1

0.17
0.27
0.15
0.26
0.4
0.51
0.67
0.9

1.12

a})

5(40]

6 ~ 7(5 ~ 6)

8 ~ 9(7 ~ 8)
10 ~ 11(9)

12 ~ 14(10 ~ 12)

15 ~ 17(13 ~ 14)

18 ~ 19(15 ~ 16)

20 ~ 24(17 ~ 20)

25 ~ 29(21 ~ 24)

30 ~ 34(25 ~ 28)




) T
Fa(Z)AE (cm)
e e =742 (9) BEIR () =417] (hr) =491 (hr)
35 ~ 39(29 ~ 32) 1.35 0.22 1.55 0.31
40 ~ 44(33 ~ 37) 1.57 0.25 1.74 0.35
45 ~ 49(38 ~ 41) 1.8 0.28 1.94 0.39
50 ~ 54(42 ~ 45) 2.02 0.31 2.14 0.43
55 ~ 59(46 ~ 49) 2.25 0.34 2.34 0.47
60(50) 2.38 0.36 2.46 0.5
H] 31 — o] gl A FHEY 202 73
[F] O ® & 2E5F 530 449t
@ 2 YA 4~582 S}
Q@ & F2 &4, FYolvy], A, Brror] ukEn] 2SS ESksit
@ Ao ATz, 55 A ueg 7)Ao Bt A9 W AAsit
© & my], SuEn|E 93 AEnE ¥x AAsid
® =FHAN oY AfolE FHEY 20%7HA 7HAke = Aok
@ FHFE] L0g ot Mg AAstelol st Aol 1 v E&gHE A
Anl 4L s VEo® g
EEE F217) BRI
10cm ~ 19cm 0.4m’ -
20cm ~ 26cm 0.6m’ EYgEAd 39 10ton
27cm ~ 39cm 0.6m’ Egegsd a9 <l 15ton
40cm ~ 60cm 0.6m' A (EFo]o]) 25 ~50ton
> A A (20139 ®H9H)
1. Y=ol &gt 2 x|
(F9)
N H A F 71 AN &
s el e BN 23% B Z2}7]
(eh) (e (e (9l (hr)
1.0 o|5 0.07 0.06 - — -
1.1~15 0.09 0.07 - - -
1.6~2.0 0.11 0.09 - — -
21~25 0.15 0.12 — — —
2.6~3.0 0.19 0.14 - - -
3.1~3.5 0.23 0.17 0.15 0.07 0.27
3.6~4.0 0.29 0.20 0.15 0.08 0.31
41~45 0.33 0.23 0.15 0.09 0.35
4.6~5.0 0.38 0.27 0.16 0.11 0.39
Q1 A F-A 71 AIA & A
o1 E9 10% A=EFe] 20%

- 17



o
;OU
B

i

~~

—

=

= N|o|lo|lb|lm|la|lo|w

rral T O e O A I R N R e R R e A R Rl e

= oclo|lo|lo|lo|loc|lo|lo| -

m TS
;OL»AﬁZU
ﬂu%A

< |°
OE‘IE.U
oEﬁ.

~ ~ | B

= o ol

= o|lo|lo|lwo|~|—|o|o ||~

N R A R A A A A A A RN R S

&u 000000111111o€
J1d

) |
N T

— of

- ~

S o

I [ Q| D [T F[©]0 | =¥ |0 ||| O|0|—

e R A Al Al Al Al B N I R R R Bl R Bl BN

orlo|c|loc|lcloc|lo|lo|loc|lo|lc|oc|lo|la|ac|o|o

Eo _ X
.A]O

o <=
o | Ho
M| < | o)
N | mr | H

~ N || E

0 0

—|—|o|o|lolo|lm|alojlo|t|o||o|m| ]|l

Ho | =] || [ <10 | O |1 |00 | ||

wle|e|o|e|o|lo|e|o|o|e|o| == ||

~

m ~ IS

5 Mmoo |v|l~|~|m|o

= Sl NN N o oo
—
~ |
T 81--~N~N-
NI N[t | ||| < B
— Ll Al H NN ||| <o
oF e N e N R I T N e N sl o ISl o N ISl o
JL o — || H |~ A A | NN ||| | <
N b~ >~ [ o -
0 =)
= |~ AR R RN RS
fofo N N olN|w|lo|lolv|io|lv|lo|lw|o
|| O[O0 | A | A | A | =[N | NN ||| <O

o
;on
B

i

rvzel

S
T

7], AFEA 7],

H

o,

=
=

Holl A o] 1.2m HF-Ho UF-=7] A

22

o]
ﬁo

—

NI

fofo

g

S o \©
11~

o) o o
oY G
=l o~
ﬂ “aoaow
ﬂnznal
gy G
W oW o
wow =
m
NE E EOE
Tl © 9 9
i © © o
g § § E
S8 2 S8
WW.NZB_IJ
A PR
oo g & g
5323
00123




(M)

o)

L

™

==
=

=

pl54, d&E IEIEFA 137

=

Al

w82 S > 5 iy
e Rl e B O " ﬂVowM%wm v
T Slas|s ~ oo S|le o|las| W
—_
fite)
4 &S
— L <
SHHEE w2 22 82 g8l 2
M BT E SIS P L= RIS oS Sls| ®
T oclo|lo <o o ,Dl
_ I i <
o A N N "
Woﬂ S|=S| 1 = e ] N oju ]
~ o | O | O i 8o %
;o Lo
/Wu oo T m | - N
- | ok R
N P (Y < T E %M :
Foeg IS S~ o o - T
® K S|s . A o mvdq.{
5 ol e glzgz® 5252
= %wo e.nuooo.ooj_/u %m%%ﬁ
jut ﬂ;ou 0| N | o ISR &S X ,_nmu Ho CIM
O T Il R o dy R
i R e S R R N 2 mE=t
12 |5/5(S o g o ¢ wmEw
i T e — cEIS Sl | g s N M
a % ‘m.ﬁ Hlo o - ﬂw_baﬂm
T 3 (o) "% = iy
ol _HL ﬂ.o OL)1_|
= = = - = - == dﬂ Orv mﬂ‘ﬂﬂIEo "
SR o R = _ = R PR PR ; Al
- — e S Rl B ol =<
EL :ﬁ = X o NN
= = X Q 7 O RERT
E £ £ E E|E]|= ) g 2 T gain s
g 3 & 3 &38| T m - Tl HE
in o= e oo | % E-)| N - i u]T Fo 2t 3| o O o S
— X N
w Loe L BiLel %S wﬁ DY o™ o | K He ) g
T A= Wy S R R T
E £ E & ElE|E| o T AT N N
S S = 4 F|B|F = N = g R e
.F .F F F i I I o MO ™ =0 © KO ol N P
— © m <
ol Rl B S -~ BRI~ B i+ O ol M G
re Y - % Ho | od |we P I
|2 : s~ X < PR R e ®
e Hr OW — N W
w0 m = = = T|T|-= A @ ) ME I~ @
i%% |5 ’ . m_A X o | T Ho N SNEHECN®
y -
d < n_A _ @ — N X z/#\l
N




2. 7F=4 AA (2014 B9)

&)

~ol = o)) 52) ™~ — o
— X e 0 o N o) o=
0 (e} (e] — (@] (@] (e]
—
w0 = o~ ™ o o 2P <
e e I O I I B I B
— B (e} (e) (@] (@] (@) (]
<t
g |~
o <t LlL [a\] [a\] O Lo © [ap]
(I B O I O I e B R B
— B o o o o o o
| o
~r
M
o | o 2| o0 N N ™ o0 —
U EI =S e 2] Q] =
o m A o o o o o o
&+
Nl o 0 o
N —
I T R =T I
— B S =) o o < <
—
~ o — © © 28
“Els | x|e|l S| =Y
= e =) =) o o <
\hluﬂ ]L - — ]L - —
‘QIL 0 = = 0 = =
" 3
e O =T B B o
° ) ~ ° ) s
EHMELE
SO B A T
il
= " G T o
o O o X0
o T %o oF & "o

o
;on
B

il
e

e
oL

Ho

rvzel

X

El

)9 Z1AZBH = ¥ F] 2.5%

] 2] H] =

=
[€)
%

i) (44 7]

3%

=1
BN
9% &

TER

Ho

®
®

2 7%

E‘l’

ko3
T

g

A

gl

8 AR (E-7) (2014 AA)

3.

(AAHA 10m'S)

Nro
o 20 o~
< <
% o o
o
3
e
AR
&)
e
&
vl
T o =t
< <
% o o
o
oF
o
o)
s o | 2k
S
Nd i

ol
loH
7

]

ruge]

X
K

;OT
ruzel

X
3

K
ﬁo

0

X

’

o
4

_
N
ol
Hin
pull

gt

A}

=

o] Z1AZ M= Q1EFe] 3.5%

L=N
o

3 (4747

=1
BN

TER

Ho

®

Rl

z]f

el

7] =2 2 H] =

)
=

s

o
RS

F 9

® A4



2-2-2. H|EF7]

2.1.5)

3

Hjn
R
Nd

iy

© Hl=ZT7](2016

¢l (100kgd)

o
<

pild

T

0

4.5

289213 (21/100kg)
3.5

4.5

i

}

(101 o]

TR

ra

<

No
ol

0

W

‘%O (@] Lo (@) o Lo o o o
o — =} S — =) =} — =}
- — — — — — — — —
0
—~
ol
o
<
B o
" R
~ ofp ol
= | ]
< o = i3
£ ol T | o=
I R
oo Mw rm i ~
E | w
W or Lo £
= OM ,._m_l EI
B0 It _ ~ oln
Qﬂ ° # ° MA
o | K ol *
™ | = o
BH ~o N
T | o | X —
™ & A
\°J
xR T
o Z = KO
< o o
N 7
B | Mo B
Rl B T
l
g wo ~
— 3
1 = Hp

W
Ko o o o o To) o
~
G e e N R
—_ — — () — — —
0
=
MO/ eru <0 —~
olo nMu " ° <
To) o ~) o
= S 2 Y
~— ~— )A o
Njo oW — «” ™
™
N
1o
< o
il o
N
Jl Mr‘_

241374




A 3.2.1)

T
™

7H7]

12 (1ha®d)

7] (2016 <

© =

&

(D)

IS

S ¥R
—o S |00 O
~X — <+ © |1 v
Il BT e ol R
w2, |9 o’ | o o
- Qo W o | EV 1o

iy wr o |
T
o Te) o0 o
o ™ < -
4
m-wa ~ ~ ~
Mo | E _ £
ol I I T
(O R O T =

alL>
o ZH7]

el

<

]

A909

A=l o3t

-
R

S

NJo
=

-
=

a
ol < | = R | R
i e N T e i
m E T+ + | +
X
TR
ol N ol I
&o ,om 0~O .Z‘* A ‘NL —
= |9 | w oM R o_wo
N I T R B R
@ [N | | R
BE
w
TH M X
% 2 E
- T CEEEN

i

of
4

of
5!
ny
0|
gr || oF
T b
NN s
do | T | —= ©
R o
N
w | | T
e = m
oy - °
o] ©
~d
il
= =
d | B
'
=
o)
He S
®E 1Y =
B!
N
.
T o M.
N
Eo '~ oF
T= | M
~ zu ﬂm\ﬂ

1= (2911%) 2% 5.0L 9 50%4&

e FAzno o

i35

3]

ol

H] 10%) *<6.0%/ha xX50%

=
=

A

+RE R

:5.0L

FEP

# o) 6.0%"/ha &8



4

717

oo
"
R o
S S
Y
TS
CL—
8 o] B
NE
0
Ple| o =
o N T
2| | 2 &
0
il | £
= M
— A
o o
ol
= =
do 2
®r
g 3
™ S
—
T =
N
N
T i
~
= =
<
[&]
Lo
(9]

2—-2—4, YA A

Al 3.2.2)

kv
™

O Y=FAA(2016 &=71H7)

?l=(1ha)

&
<

el 3

5.8

8.2

10.5

12.8

15.2

oAl A 2], wd

3.9

5.4

7.0

8.6

10.1

il

600% w] ¥k

600~800+-

801~1,000+-

1,001~1,200+

7}

N
ol

1,200

2. 28415 (1ha®d)

e
G
5 ajo
o X
N M T
N
g2
mo o <
= il
—~ S~
o) — = HT
5 TrE
Jo X
4 o o o
,Dro
I3 ~
= IS
& o
M| g om ©
= ﬂNH E.‘P ©
=
N
o~
= o L9
N- & <
‘B uw_um
ny Ho <
53 rJ

2 100% X 1.5mL = 150mL, 1¥=300mL 7] ..0.5%/100%

20 NE

ok
=2

Ho

®

ofp



(100m* )

1
Zw S x|
~ oS ol
,‘ME + + + +
2
e
=W~ | ~
\_LI 1.:.._ o
o oM |3
] o] o | o
= = | X || Z
- % W | Mo
B H_.E
T
T e )
B <
- ™ T

il
— Lo o~ [a\] [a\]
© o o — —
W | s o3| o
e
il
— (@)} <t O <t
0 =) — — N
s oS|lo| o
il
- @ @
A % | B
XA S |
(@] (@]
Mﬂ
o=
v
M oo
e
djo .
)A
p
al7 i
e Nfo
A

K

2

ol

=K

chal

ol
Hi

B}

el

o)t

B
o

ol

A< (19mm)

(m)
19
11

64
38

B FHY ()

hyA

PP=E
(9mm) (m)

98
53

" E(m')

110
115

iz

23|

oV
o))



22 A bl

ET34]

2—2—-6-1.

= i - - i - -
o - 0 o o -

= 1o e o 1o 1o o
o wr o H o g

Hin

oF

!

B

3

ﬂWO == [~

RN

MM = 3 = 2 o) <

X N

|

Vw ul l 3 ) il ul ul 3|

~ o - - o = -
© © © © © ©

<

° i i J i p i

U DGO IR I - I

o
g Mo Mo = =

T I T O B BT B o
= Mo Mo T BI of

M- of ot o Hr iy T
Ll mr Hr gl .y

H

H

1o

ol

ﬂNH
-
M

2—-2—6-2. TF 3—4X

= als uls uls als ul s i
I v B v R v B v A v
— | e | A | e | e | W | e
ol wr T T oy g
Hin
oF
7
5
)
Pl=|l=|=|=|%|=
N =T - = =T =R
—_ N RE — < = N
3 —
juigl
N © © © © o) ©
=
° J J J J l J
(- A I - A
o
E | H | | — | <
& e
m| S| TR w7
G Mo Mo T 8| o
e ol o o Hr iy T
B Bl Rr M %

M

i

o]

ol

ﬂNH
-
M



L5756

2—2—-6-3.

= - i - - - -
o o o o o o
= o A+ 1o o o 1o
£ I e T e, e B (e
~ 5 5 0 ]E o o
ol i I I O B
o o NI I K e N A E I A U A ¥
~ ~ ~ ~ ~ ~
wol e o o | o | o | o
ﬂ (ap] (ap] Lo 0 — ()
— 92 N o o —
— < S — < < S
jans (e () (e o o (@]
ol = = | T | =
il I I I - S
2 B T B I IS
nNs —
il
Lr.\ t7| Th ut7 ) ok il 8
~ o o o o o o
© © © O © ©
<
° J i p i J i
ol I N R B o
o
0
S|l |¥|lx|x
03 o
g IV A INRASR B . i N
w Mo Mo | BF Bl of
] ok | | % |8 | & | T
= I = I A S

M

ol

olo

N

il

—_—

0

o

=

7A
Hi

2—2—6—4. 28 A

™

0

ze)

0

~ ~X ~X
o | o | of
= % | e | A
o
T | =
~
S
H S
<
o o
Wl |T|T
= ~ ~ ~
= | %S| %
X ) S S
,ura <t Lo ©
ol
_
—_
N
PR
I I
B ||
~ ~ ~
T o | o | Ho
| R

22o) Z17]o) wal anlare] Zol7h Yo}, AE HejAA

ouz 99 e

F719]) o] Zm)

3l

- %
vl

A AR 9]

3
ar

(m2%)

0.11 m'

HEMLEZ|(IHAEE)

0.01699 m

N

T50

al

=

ZZAALE] 2016 ZAEFWI(LY7H)

o



il

2—2—8. A

4—-5—4)

-

© (2016

(m2%)

B
X w
mp| <©
ol <
N
‘ao
A
B
ﬂ Lo
bl <
AR
=
o
o
>
)
il WT
i
O
L e

2 Fxs Arsks Folvh

= o
==

]

(2) A= A2 A71H o= Axz]io] AYH A b Ao Amrh AU, A= (23,

o

3r O
Ry

[5+] (1) &

of ] g

;OL
.KE
B

i

2—2-9. AFG7](AF, A EAH)

(m2%)

=

0.0007

Ho
N

0.002

al

2

SEICE S

-
it

x S 27 ARS] 20164 273

2-3. AAE

5-5-3)

A

© ¥ (2016

40017

0.1

30~407| gk

0.08

20~30m] 7k

0.06

10~20w]F

0.04

10 wmlwt

0.03

il

(AAE2A 100mF)

Al ZF(hr)

4

X
o
X
(-

<KW

]_

0.84

0.66

0.36

0

il

—

0

1o

0.23

0.12

0.05

g5 FAL)

1,800

3,800

5,500 ~ 6,500




4R
ojo

N

s

ol
Hin

¥

2. AlE7l 8

To

O

T
o

G

jant
o

- A FA4

3. R4 714

o)
Hjn

gl

(€1/100m&)

ﬂ
o
Nro
o o Te)
. -
H o o
o
™
e
H o) o)
e e
H S S
o
™
H
—_
)A
ﬁO ~ ~
or or
| Ak
~~ L —
Gt 0
e il
X il
TH
-




. 7HAd

(¢1/100m%3)

™
=y
Nro
© A B
E..* [a\] N o~
(e]
™
¥
" la| e |-
1 ~ N <o
(e
o
M
—_
)A
ﬁO ~ ~ ~
> > >
G
1r1_ — —
jont 0 0
Tno| AL |
| owr g
i
=

ok A=A

(21/100m%)

ﬂ
=
[a\] [a\] ©
— _ o
,N_.o
o
i
(@)
(ap]
— — ISe)
=
=
H
(@)
o
M
—_—
)A
ﬁo ~ ~ ~
o o >
x| oAk |k
1r1_ — —
jant 0 0
TLO| A | o
N il oot
il
_:T

i

(2) A5 vpo]z



2—3-3. QYA A

2-3—-3-1. L9 =(1A-Y)

;LT': ?_’“I:?—TL— Z‘l H al
© (3009 712) | (A 24, 42 A4 5) -
A F2d A 3¢l 1%/1.09
olAdn] | BEQR 2HA]
WA X 291 1%/0.5¢
5 4 o & w47 (D) TH(H) | B (FTHA HE)
O25mmX
2 = o 132 N
2.5m
Su = | 1.8X100m 4 = 4,000 16,000 12100m
121,000m,
Aaw | 2 AR #1294 1 =y 95,000 95,000 | 7FEE 2% 1%
A =]
3= 1.5KG 1 = 3,500 3,500 Aez 29 A3
ooku_E]—E.
- B
(A 3.0KG 1 3 6,000 6,000
_ ®16mm X
H e 22 7N 2,500 55,000 =9 27
0.8m
3009 (990m" )= 7]+ o2 dlo] 7F230m, AlZ33m 3 Ao 742 2.5m AT AF
AW | IHAE 2.5mE AN S BE 2.3~2.5m (A0 E Aujst] 4 2.5mE A HIEE F
7F7F oiE-E <




2—-3-3-2. LU ZH(VAE)

2 = ol g &
T e v 1]
(300 715=) | (=R A4 AALAAE %)
A =4 A 491 12/0.5¢ E19l
olAM] | HEFH 2RA]
WA A 491 1%/0.5Y
57 4 T 9] G7HY) TH(]) | Ha(FIHA Ex)
A 5 25 4mmX 264 7 2,600 686,400
v 1.5TX2.5m ’ ’
ouAg | 1.8X100m 4 = 4,000 16,000 12100m
i} 121,000m, 7t 2=
4 A} #1294 1 =2 95,000 95,000 .
27k 15 A%
A 21
i F 1.5KG 1 = 3,500 3,500 ARz 29 Ax
A A = i
- 1,600m 1 =2 35,000 35,000 19 Ax
(@=RASS!
g T E 3.0KG 1 B 6,000 6,000
®16.0mm
g 44 70 2,500 110,000 =3 470
X0.8m
e 300 (990m)S 7|+ 0 & &t 7FE30m, Al =33m D3} o) 1FALE 2.5m, AT AT 1H4S
0 25mE AR, BE 2.3~2.5m MO Auleh Wi 2.5mE Aulehis EI) oEE)




2-3-3-3. 2UR(EHYH)

2}o] 2k Blol8t= g A
T2 | AR | 29w R el 1, H] 2
(3008 71) | (A 2R, AALAE 5
A T A 201 1%/1.04
olzn HEAN A
WA X 291 12/1.04
&5 4 S ¢ G7HY) FA(R) | HA(FIHA Bk
O25mmX
2 F 154 7N 5,000 770,000 | A mEA S O =]
4.0m
Qv | 3.6X100m 4 = 7,000 28,000 12100m
121,000m
= A B A =
. | b #1294 1 95,000 95,000 e 19 44
a F 1.5KG 1 = 3,800 3,800 AZE 29 AX
d T = 3.0KG 1 =2 6,000 6,000
®16mm X
A e 22 7N 2,500 55,000 =9 270
0.8m
3003 (990m)S 7|02 dto] 7F230m, Al233m D3t do] 1HAL 2.5m A5 A5
A | AL 25mE AXES. BE 2.3~25m o2 Auletd B 2.5mE Aulaks

77 A .




Nd

G

H

2—4. 7

A A

2—4—-1.

O FAEAA2016 £7HF71EA 3.2.3)

T
o
o
“q

(1) oJAYEAH7] (1had)

SRS
o O
HT [IoIETe]
e o o
i o o
0 o N
o ur
" 3] o] o] 3] <
— = < < < <=
0 N ~ ~ ~ >~
dl S| S| 2|w]| <
< ; <t Te) © © o~
o <
N|1E|E|E|E|%
Ny N <+ © 0 ©
= S
—

Ho

<

Nlo
;oE

—

0

=

sH)

2

(1) ARYF7H7] (A=

0

S HRHBAHHBE
—_ — < — < Lo — — < —
ma | + T+ | +
IR
w | Ble| 27|15 %] 25

{ 4 ! |
A I RS
= | G R R S R =
o | Ne |z 2 e
No | B

e

.,HAO

TH %0 H <

—_ —~o

~ X

- o Tw =3

‘n__/l

3




oo
o
IS
(e}
Lo
il
T
or
o]
Wl |
NT
Qo ofo E
RUN I~ TI
ﬂro ﬂ_u
ar N
o fay
o] 9
£ o
=
—
o
dodu| X
X T e
®
o
B om 5N
R g S
el
Nk
e
ol i
N3
o | ok
" = o)
~N | ®®

1%) 288 56L9 50% A&

el

1o (2

il
~~

o

o

&

3|
S|

H& =2

ol
2
H] 95%)/21 X 6.0%M/ha X 50%

ted =

5|

P FAmulel o

f 3]

, g 5 Vel AR E 3

&b

o

ol

:5.6L

# ) 6.0%/ha &8

"
4

2. 7] A

olo
"
N
(@]
Lo
RS
ar W
o
o] mvw
zT_ r ,i o)
~ | F |m X
do| F o X
X X ryISN
‘Wo ﬂ_u @w
r M
o = X
o S AR
4 4o T
= M
— iL
o (@)
o .
o 1SS
2| =
0
M = 3
wo 3
LG
i
N
T o
~
e =
5
(@]
Lo
<t

g

Al 0.0084%] 50%

AN o 4

9 gelu

g nlH]

A7),

7t

)
<

o

=9
A

0 0.0084 < ANEF7HA X 6%/hax 50%

2—4-2. A I EAA

© A3 EA7(2016

(1ha%)

i
o
of
q

IR
T B 3
Jl
o+ 1+
r — —
m or 0
° W o
wr o
T3
0
of = 0o |I2Ta| o
X~
T mew | K
Tl |vow| X
<0 | ®o =
=4 |EE®|x
%0 nﬂ_’,&o 220 ﬂ%
T wW_ Rl | R
i AN Il
I - = | R
X B |1 N | RT
T % oy | b o 3R | Ao
e T | N N R | e
o O O S O O o
S | =
° x
= O
12 =
at 7 oy o =
=) e <o
- < N
3 o mr
< ~
o < R
N
% N

Aze] f7

%ol WA, &

3

# o] 877} gl Bl

z]f



R B
N| =
%| do
X g
d_.o
T oo
o o
o %
Xq S
doo] W
TE| 3
S
o)
Bl = ISy
M| B
T
Nk
MR
B m/ s
N- 3
o | 2
== | 2y
M X «.ﬂ.All jant
~ Nk - o

oo

5.6L¢ 50% A

al
L

Hjn
L

o

H] 95%)/21 X 6.0%M/ha X 50%

©5.6L

=
T

S
(19 199%)
0.0084

e

FEE
-

¥ o) 6.08/ha 28
45cc (vl 71 37]1)

A5 0.00849] 50% A&

o

N
oo
"

o

—_

0

—

A
44!

o

g

Aol oz

1

kel
H

0 0.0084 X AIE7FE X 6%/ha X 50%

el 9

=1
BN

g ]

W
2#0050500000000500505
R R R I R A R R e R R e N RSN R R e =R R=R Ko
‘O|111001011101111111
L
o
—_
L!._o
;O\OI
o | ~
"E
E|3
—~ (90
S EH P Bl | =
— o DA~ S
ommwwﬂ WS | =% |
Sl%|S N o T || < | =3
i AT Ik moﬁ_f%
SNEBE Sle | PIE |
SHEREEE S22 X |2 | 2
u%(\Az( ~ ~ S|lm|—|E|E
3|2 g4 ol | || IElIS|S
i SIS
ey S|
o~ ™M | ™M
|
NN [N
NN~
m |
NN |X
| A
= | = | =
NN N
ﬁo
G = =
) b o
el 1o i .
TH =~ X ° a nmn
0 20)
" Tz E
e nnbﬂ X ~r ol
X N X Nr‘_
mam 3 e
Drol ~
=




2—4-3. 2 H=2

Al 3.1.3)

s
™

© #HPZ(2016 %7H7]

il

—

0

o

W

—_—

0
o
4

2.0

3.0

H

04l =

< oltt.

s

A A

e

A

-
.

Yol it o

=
T

2= Z 15m e, o

E 7]1Eo 2 3t}

Z 3.0 W9

L
T

ER

o
T
o
4
4
NJo
ol

o
o

W
Zw SRR R
I B O = B i
ma + 4 _ +
\/ 1\“/ ~
o WL <0
ajo o
=~ | 81 g
T| 7|8
T | < A~_L
T R >
ﬁo
—~ z.L X R
2123 A
(N .
oo om q~o | K m 1,
= = - S M Mo M
Tl =0 | = | X
g | Mo || & ° | o
= nm nm
g — .
N —
— o =
= | # |
BT R Rt
g - 5
i 1 <
—_ ~o
~ X
- T =

i

of
4

o
4
i
0|
Br| B oo
N | = | X"
N | o N
do | = M =
X o
N
Gl
o o F@r
w T o)
or —
o] o
4
of
o SN
do | 3
"
=
o)
He =
ol =
B
N
W=
goolel p
3
B |
" = o) T
NN T B

1 (2911%) 22% 5.6L 9 5004 &

]

10

zlt

e FAzRo o

i35

3]

71 Ep 2R3l

G
©5.6L

H] 95%) x39/km xX50%

N

# o) 3%/km A8



o .
X
- .. R R
i - h o o
T % oo R e
K. 5 s
Qo : ‘m
B o] 5l S
Plz] 4x - -
oo ajo bt X el
= | X ol ™ %
Wu 1o 3 N
. X o7 < IS
. e S d| S 1Ur1m N N 7] < <t
aﬁ _ X 2 S| S| S|S|s|S|S|S| |-
: iR W ol i o o o o o — — w
0 N = N |
i B | mw f :
= nH < < ™ :
24 T s
oo | M o X MH
e 8 A :
_ or | %
ol N oo dlx|s|S]|2|S|=
2l e | o ~ dlxfs|s|s|S|=|s|Ss|2|= 7|7 -
alo 3 = o o ™ SEEN R rw
B oom ® N 1XF ;
CLC IR e ;
=23 N el
5 3 = .
,W)o NB K % _..:.U "
W 4 P : m
g @ S = m o . mle| S| S| S |3|3 8|S %4 e D
— o o — ) B ) ) | | ; . 3
o) & o £ s
o A 4 "B T5
P wrm g © o : °E
) . 1_r/n p _ m HM% c3 K o
— N o = .
e S TR SIS gl 25t
N ﬂ se2 s o= T 20| S1E1E|E|E] B2 -
&S = = I F _ =H | ° B R S| eS| = 2 5 5T o
= < o ¥« 7w X I T R A Y 1T xE
N S ® <t 0 - ARl S| x| o |2 N ! ~ ; N ! : .
: 3 A N T S S|SB B F 2 :
< 2 i Lo SIEIEIEE T EE
vV _ O ~ : ﬁ mﬁ *
: i} &
;/A/“ o ©




4

Nlo
;OE

O
B

W

50 %

¢ | ® | SRS
Tlel2212]|=|2]|2
m ' T4+ + | +
oo oo | e
ﬂ.ﬂ wﬂ 1%
~ | | o~ | | |
=u N BT B i BB B B
g | T | PN g e |y
o o ~ ,LlL ~o
o o o o B X
Tl |2 2|0 |F |0
o | Ne |z | o | o | ©o
He | He | A
e | Ap | Am
NN
= %
R H 0
< o =
Is e i T
T

95%

5.6

o oF
o) T
" B

1x) 28" 56L9 50% 48

il

1 (2

Hin
~~

A g 95%)/9 X 6.0%M/ha X 50%

:56L + =

NEL

# ) 6.0%/ha &8

g
s

2. 7] A

zlf

"
o
T

—_—

4

B
oo

"

0.0084

45cc (W71 7<)

48

A5 0.00849] 50%

4

g

PA o=

kel
H

2 0.0084 x A|AEF714 < 6%/ha X 50%

£ ] o

=1
BN

g H]H|

o
HAre A5

1

o
1l

# o]) ha'd 69



2—4—5. 7}A ] 7]

© 7FAA71(2016 =7H7]15A4 3.2.4)

7h 289019 (100 %)

. ENEE ZH 2 7)o = 5
e T AT, v\l o 2~ ol R=R
7]';(1;{]7] _u_O] 1:]],?3%\_ (7]E}7§°§—’F) 'ﬂﬁ—l = 3 1 1__—1"7“14
0~1m 0.3 0.4 0.5 0.2
0~2m 0.6 0.8 1.0 0.3
0~4m 1.4 1.8 2.2 0.7
0~6m 2.4 3.0 3.6 2.2 HEE
2~4m 0.8 1.0 1.2 0.4
2~6m 1.8 2.2 2.6 0.9
4~6m 1.0 1.2 1.4 0.5
i Ze-dsas
T = v & skol-SE
2+ (15°m] ") 0
A E Z=(15~30°) +5%
F(30°%1}) +10%
FEwol olshe] - -10%
FollE9] & 7hEso] olste] - 0
7tEwol ol e xi-wE +10%
2—4—6. AEAT
O 2EA7 (2016 =71 71E4 3.3.3)
7F. 2~8 2% (1ha%)
A2+ (m'/ha)
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Az 3.9 4.1 5.2 6.3 7.4 8.6 9.8 11 12.3 | 13.7 o1
<zFal>
- ALFA, dAY 55 & 1HsY] AHES T wEgow Hyshe ¥4
- AE dUAYELS (xS 23T dAHY =
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A E a4l S5
¢+ (15°7]9h) 0
Z(15~30°) +5%
HF(30°%3}) +10%
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EIHRAA LA D7HEEA (14cmol )

T 2 AAF a9 E ECE 3 47D gel | FAERD) H]
(L, 5%, 88)
ar
G934 @9 a9 =5 adF
o =HEYH(25m) 1,331,760
— AR 1,000 ah 0.013 | <l/¥/a 13333 | 99.882 | BERIHE | 0% | 1,331,760
e 16,509,11
6
2 e )
-AF 1,000 0.033 | ¢l/®/d 33.333 | 120,716 | S®RIF | 0% | 4,023,866
12,485,25
HnE 1,000 ah 0.125 | V/Y | 195000 | 99,882 | HEIH 0% 0
=557 799,056
o 2] 7 4= Th) 1,000 B 0.008 | ¢l/¥/d 8.000 | 99,882 | HEQIF 0% 799,056
_?;l
Z]f
A7) 99,882
4
PARSARR-RY) 1,000 B 0.001 | ¢l/&2/Y 1.000 | 99,882 0% 99,882
o M%7 998,820
2 7 4= Th) 1,000 B 0.010 | ¢l/®/d 10.000 | 99,882 0% 998,820
Al =.H] 37,500
g7 1,000 Lk 0.003 | ¥/71/¥ 2.500 | 15,000 37,500
Zhl
—HF7] 1,000 ik 0.033 | ARy 33.333 250.5 8,350
Q7 19,784,4i
3 2) A 1 ) 19,738,62
Al A 21 37,500
7AW (4] 8,350
el dFE
w42 (%)
S SqZQ A oA
&
°lEAE W oly] 0% — 19 dFeido] <oA%k
& A 0%
A 25m, }#7]797,0009, HF7dE 15,0009




AR EIHIMMIE S

II‘I]

=

O & A ¥ : A ASAY AFAZIZE L 60
T = . A1)
oN © H
Sl [ oo (%) ] *
A A 7 A 54 5,262,231
= H A 21
H
] Al 5,262,231 4%
w A7 =) 68,969,823
7 ZHA 1= FH) 7,862,560 A1 11.4%
H]
P A 76,332,383 60%
_:‘L\_
2 71 A 73 n] 11,941,835
A}
THAF 1,717,349 AR =519 2.49%
2]
7} A7}R& 8 1,172,487 AR wIH) e 1.70%
A | =AegwIE 76,798 ABREFHY 6.55%
H] A B E 2 6,838,082 w9 8.9%
Nl = 691,491 =59 0.9%
Ardebd B AT Y] 1,373,293 AZH+A A= u9 1.85%
N bl 23,811,335 19%
3t Al 105,905,949
o 9k 7 2 | 6,354,356 5% (A28 +=F0+ A1) 2] 6%
TFE (o] &) 16,049,509 13% 54+ Au+dutEea]) o] 15% o3}
T 9 7 128,309,813 | 100% AR+ 7gu] + Dk e
2 7} 7 =2 Al 12,830,981 U7k 10%
s Ao 141,140,794 S A7 +H7HA




Al ];" |_H d X| ]:" II
= o I — | AL
(k9] - 2
Al L] A 51 7 H
T = w4 | ] a1
s = Rvds w9 2o w9 v =
1. AAEA ha 20.00 424,760 20,754 415,080 461 9,220 23 460
2. UExA
ha 20.00 14,543,360 | 669,808 | 13,396,160 | 36,864 737,280 20,496 409,920
(Z19r%A4)
3. AHEFF
* 2
CHAMZ200) m 33.00 44,770,704 | 1,131,052 | 37,324,716 | 81,636 | 2,693,988 | 144,000 | 4,752,000
4, S=aH A m | (33.00) 10,892,607 | 147,851 | 4,879,083 | 26,228 865,524 | 156,000 | 5,148,000
5. 7FA1 A 7] ha (3.00) 2,241,468 | 747,156 | 2,241,468 - -
6. =A% m | (2000) 5,916,000 1,856 | 3,712,000 354 708,000 748 | 1,496,000
7. AFEdWA—E | ha (3.00) 2,094,303 | 698,101 | 2,094,303 - -
8. AAA A2 ha 3.00 4,226,361 | 1,310,062 | 3,930,186 | 63,445 190,335 35,280 105,840
9. 47| ha (3.00) 1,489,086 | 463,969 | 1,391,907 | 22,368 67,104 10,025 30,075
10.ZH]7) ha (3.00) 1,489,086 | 463,969 | 1,391,907 | 22,368 67,104 10,025 30,075
o A 23.00 86,173,889 68,969,823 5,262,231 11,941,835

— 47




ARIAS AL AFAHIthalAIHAIAL FIQl)
AX L HA A5AY ( 1.00 ha) A&
T A (FF) ol A2QE lvds
-3 | A
o914k &9 9] 9] Eal
o B AEA
- A w5 1 ha 0.20 ¢l/ha 0.20 ol | 94,338 | HER 10% 20,754
- ABHEIIE) 1 ha 0.20 L /ha 020 | L | 2305 HAE 461
- AECIAEASA) 461 5% | TAED 23
o E(HE+ 24 +24F)
(50%4 ) EER0.51
- AA w5 500 B 5.81 104,805 BAFOS 10% 669,808
10cm ©3t 280 | /ha 1.0 21/100% 2.80 ol | 115,272 B4y
12-14cm 145 | ¥/ha 1.2 /100 1.74 ol | 94,338 | HEQIE
2 -16—18cm 49 | #/ha 1.6 2l/100% 0.78 2l
; -20—22cm 14 /ha 1.8 91/100% 0.25 Nl
A -24—26cm 12 E/ha 2.0 Q1/100 % 0.24 3l
- Au(ALF) 36,864
S 9B 2.91 ;f]/?; 56 |1/Y 19034 | 1627 | L | 1,162.0 | FaAgLH 18,905
- R 18,905 ¢ 95% | FARI5% 17,959
— ZIAZB (AQF 45cc)| 2.91 | A | 0.0084 [AF50%4 4| 0.0244 840,000 | #F7H4 20,496
7b |0 ZHARA 7] (A 0~6m)
3 - AH ey 300 | ¥/ha 2.4 91/100+ 7.20 9l | 94,338 | HEQIH 10% 747,156
7]
1. HAM200
(7} 4] 100mo]3})
= AR ] 33.00 13.11 3011% 2.52 345,254 30% 1'131'02
(1d12199) 135,644 |AA7)1 A AN
115,272 S¥EdR
94,338 | HEAF
A 81,636
T8 2.52 14 26 L/19 65.52 lLof 890.00 | /LA 58,312
. S 58,312 40% 23,324
| - 71A%H 3.00 d 0.0008 4/ 60,000,000 A/ 144,000
2. L=a3(2.1m
(#7410~15¢m))
- AR 33.00 30.19 1.09 135,644 [A4717A84AH 147,851
m 30.19 m/Z& %z
- A7y 26,228
T8 1.09 d 20.8 L/yd 22.67| 890.00 A/L A% 20,176
e 20,176 30 % 6,052
-7 A A A 2.00 d 0.0015 A/ 52,000,000 A/ 156,000




TR A () e AQF 12543
el | A
@914 w9l w9l w9 T
AEAUAE 1.00 ha 7.4 25m' o] 4 7.40 ol | 94,338 HER 0% 698,101
o ZHIGAAY 1,408,787
1A o EH0.5,
— AR 5] 10.00 o] | 104,805 WE0S 25% 1,310,062
RSP PSR B 1 ha 10 ol 10.00 (115.272)| 54A%
Z
e
o [BREFLEAH (94,338)| HEQR
%
X] — Az (AAE) 63.445
s
o
E
g 5.00 | S/ha | 5.60 L 28.00 L | 1,162 | 32H(L) 32,536
»E 32,536 ¢ 95 % 30,909
= 71AAB(ADEF) 5.00 ol 0.0084 | 1d)/291 840,000 | ARE(H) 35,280
o EH|7](LFH 7))
— AT 1.0 ha 3.50 2l/ha 3.50 ol | 115,272 | EdR 15% 463,969
£ .
W |~ ARH(AZ7]) 22,368
7]
L
015 A 350 | i/ma | 5.00 | L/24 17.50 01(41 1,162.0 |F¥(L) 20,335
A =2,
FAR
™E 20,335 9 10% % 2,033
10%
= Z1AZAH (d z7]) 3.50 | th/ha | 0.0084| 119 341,000 |e]%7](35¢c) 10,025
o M 7] (E5FH7])
— AA ] 1.0 ha 3.50 2l/ha 3.50 ol | 115,272 | EMAR 15% 463,969
=
Wl - Aae(dz) 22,368
7]
2 ) L/ ]
Y dg 350 | di/ha 5.00 L/Y, 17.50 oy 1,162.0 [3%H(L) 20,335
=,
a}) Py
+E 20,335| 9 10% TR % 2,033
10%
N o %7
= 71AZu (d 27]) 3.50 | th/ha | 0.0084| 1919 341,000 (35¢¢) 10,025
297t 5,583,840
6 =5 4,954,621
3
H
7
oAz 253,393
o 7| A1 7w 375,826




T % Eod 9 A | =5 | AEHE | A
(FEHA 20% 71)
71 A2 =N AAB/MH0.2m3 / m
2247] 0.2m3
O AYgxA sEkE A9l F4E
SAZZ: 25~3.0m, FH7)&7] 1 25% , WEF7|&7] ¢ 5%
m'd %T;"k m;‘fzﬂ%  wE m3 + AE 047 m3 = 094 m3
q= 0.2 f= 0.71 K= 07
E = 0.6 Cm = 15 sec (90 ")
Q = 3600%q*K*f*E/Cm = 14.31  m3/hr
P 28,259 /Q* 094 = 1,856.3 1,856.3| 1,856.3
A = o 5,384 / Q= 094 = 353.7 353.7 353.7
2 11,390 /Q* 094 = 748.2 748.2 748.2
27 2,958.2| 1856.3| 353.7| 748.2
Z 7 2.958.0| 1,856.0| 354.0| 748.0
XIIE JIN HE YU




At 3 JHAI &M (ha)(+ & 7 21 1)

B AR ASAY AR 717E 60
A 22 A 24 63,445
= T A =]
H N A 63,445 0%
o 2 A 1 ) 8,113,279
o ZH =) 965,480 AR w59 11.9%
= M e 7l 9,078,759 |  71%
@ 71 A1 7 1) 35,280
AT 202,021 A w9 2.49%
AR R 137,926 A w89 1.70%
. RS eI ki kd 9,034 AZFERHAES] 6.55%
H] AR HE 808,010 w9 8.9%
LERAF 81,709 =H19] 0.9%
ALAOFA WA 151,269 A E8)+ 2 M =9 1.85%
Ea Al 1,425,248 | 11%
& A 10,567,453
A w2 v 634,047 | 5% | (ABA+=F0+0]) 9] 6%
FTE (o] &) 1,670,506 | 13% | (:=F0l+73u]+dvtgeln])e] 15% o]sf
T 4 7 12,872,005 | 100% | AsH+a=Fu]+3u)+ A+ 558
L A | 1,287,200 A7 10%
2} A 2} A o 10,000,000 F% AEHE, HI1.5 20,0009/%
Z Ao 24,159,205 FA7HHTHA




ha§ OB (AT

U oxd = oxd = 0 B

gasyl ) | MO IY4E: [E4E)
9B 6 ) | g
2 08) | Apg : A B2
g9 32 L
032 1,408,787
=5 1000 | 1480 |SEY205 EEIS0S 5% 1,310,062
9E o 1000 | (115272 [Ez02)
8z %3%) [HE02)
_ 63,445
b an | e ges0) | 25
% _ 09
10201 80000 ATE() 3,20
, 603217
o/ | B0 | 1% TA2 | 0% | 4601 [BEHLIS
g | am | %X | RN | me | oaE
i «= | | | | | ] S
g 8,212,004
0Lg 8113279
e B8
o2t B




A A A& A (ha) (& TH TS)

B AP ASA AH1713E 60
:ll lff ?—/Hu]
5 oA e B 5
S (%) ] -
2 A 2 7 ) 63,445
Al
2 A 2.1
H]
N A 63,445 2%
PARC ARt ) 1,655,918
A ZHE =) 197,054 AR =FH2] 11.9%
Ly H]
S Al 1,852,972 68%
&
71 A7 vl 35,280
Enibii=s 41,232 A =T 2.49%
AR ER 28,151 A =F19 1.70%
ﬁ oy geEs 1,844 AZRIF 6.55%
(e}
|l A H 2 164,915 wTH]) 9] 8.9%
TERI G 16,677 =39 0.9%
ARJeEd R ATEH] 31,808 A EH] 4+ 2 A =89 1.85%
N Al 319,906 12%
3t Al 2,236,324
o vk 7 g H] 134,179 5% (AEA+=F1]+781]) 2] 6%
FTEE (o] &) 345,856 | 13% | (=FH|+4n]+dukden])e] 15% os)
S 2,716,358 | 100% | A=R+=5H]+4u+dukae]u)+55e5
2 7 7F 2 A 271,635 TH71e] 10%
H] 3} A 2} 2 T 1,000,000 HUE 5kg, 200,000 /kg
= A o A 3,987,993 A7+ 5-71HA
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&1
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a3 = = o s ™ | OF o =
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ol

AFA A JEAI &AM (ha) (& XH 2] XH)

=]
- i = @‘4 :rL/\éu] H] -
LA (%)
A A A 7 63,445
=1 A 2.1
bl IS A 63.445 | 0%
W 2 b 5] 23,951,182
& Z7HA = 5| 2,850,191 A w-u) o] 11.9%
T gl 2 A 26,801,373 | 71%
71 A 74 vl 35,280
Enibii=s 596,384 A =T 2.49%
ARRE R 407,170 A =F1Y 1.70%
A | =l 26,670 AR E RS 6.55%
(¢}
&l AA B 2.385.322 wEH o] 8.9%
TEH 241,212 =49 0.9%
AleloA R ATl 444,271 A wn]+ 2 - =5n) e 1.85%
N 4,136,309 11%
3t Al 31,001,127
o w7 g oy 1,860,067 5% (AEA+=F1]+741]) 9 6%
FTEE (o] &) 4,919,460 | 13% (=TH)+ A+ A n)) o] 15% o] &}
. . A ZH] + = HFH] + 1] +
= o 7} 37,780,653 | 100% Pajn) 42
27 7F A A 3,778,065 TH71e] 10%
H] 2} A 2} A4 T 48,000,000 AHS 120,000, 4009/
= A A 89,558,718 Z A7+ 571A




haQ BIHMEA(MTAT)

97 AMg 2843
N} CEE
TOE | RUE haisoen |08 A
ok o g9 ¢ ‘
) FENET 14878
x| -NELS 1000 | 104805 1310082
B| osgiusy 1 | 10 1000 | (115272
g 452312 643
| -Tesine B35
1 50 | O | 50 B0 | 1R 5%
ol &E 56 2 | % 48|
MBbiceE) | s | 9 | oo B0 BR0|
0224}
| -zzcey B4 120
i 2z wom| = om0 | oE | 0 | 9% 72680, 120 | Dt Tt
| T AEATH, el 6% AT |
B E L o000 goHy |
: 7 240907
e 79118
0HEH sl
Aozl -2 B0
“g |




<AH| >

Atid] Z2H(20ha = 3ha AlH)

FEE ALY
TR
A 72 A AhA) g 22 A A v AL

21 A7) k223
— Z A %A1 (20ha) 424,760 424,760 424,760
— W% (20ha) 14,543,360 14,543,360 14,543,360
— 7}A1%7](3ha) 2,241,468 2,241,468 2,241,468
- AF=4F(33m) 55,663,311 55,663,311 55,663,311
— 2HEJ U4 2] (3ha) 2,094,303 2,094,303 2,094,303
— Z® A4 (3ha) 4,226,361 4,226,361 4,226,361
— W 7](23])(3ha) 2,978,172 2,978,172 2,978,172
- AJ 2 A (2km) 5,916,000 5,916,000 5,916,000
2] 2 7] 9k 24 425 AHH 88,087,735 88,087,735 88,087,735
LA A AEA 141,140,794 | 141,140,794 | 141,140,794

FTASEAA
— oA 4,226,361 4,226,361 4,226,361

FAE B A )

TAEHEIFT A A 20,409,651 1,037,568 67,923,360
2] 2 7] Wk 2 A = F AL ] 54,636,012 8,263,929 | 216,149,721




FEE ARG H]
T
A7 A A Akl 9} AR 21 A v 3L
A7FAAEA 72,477,615 11,963,979 | 268,676,154
E] RER RPN A, AA7Y
<€A X (800m), 100,0009/m 80,000,000 80,000,000 80,000,000
3&76] al % 3_1\4 ‘]
(12.0008 9 /%,,50%,3 AA) 12,500,000 12,500,000 12,500,000
FFAIA
— %4=7](3,60089/70) 3,600,000 3,600,000 3,600,000 | FTFAAEE
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2 AR (10034 ¢ /m) 300m 30,000,000 30,000,000 30,000,000
Az7IAA A
A2AFa 20,000,000 20,000,000 20,000,000
7VE71A EZAFG
A AL 20,000,000 20,000,000 20,000,000
A7 HEA
Al 399,718,409 339,204,773 595,916,948
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